
Ata da 11ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano 

de 2020. Aos 18 dias do mês de maio de 2020, as 10:00 horas da 

manhã ocorreu a 4ª Sessão Remota (videoconferência),em 

Consequência do isolamento social decretado pelo Governo do 

Estado do CEARÁ  em decorrência da pandemia de Covid-19, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, 

presidente, Josefa Luciene Dias Rolim, Maria Socorro Olímpio 

Lucena de Moura, Joselba Maria Alencar Diniz, Jose Gonçalves de 

Almeida, Omar Chaher Kallaoun, Pedro Gouveia e Cicero Ferreira 

Duarte. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a 

Presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária. Em 

ato contínuo, saudando a todos, convocou a secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo 

após, a leitura das correspondências recebidas, em ato continuo a 

presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos. No uso da 

palavra o vereador Omar Chaher kaloun solicitou a criação de um 

projeto de indicação para pagamento de gratificação e adoção de 

insalubridade dos profissionais da saúde. No uso da palavra o 

vereador Cicero Ferreira Duarte solicitou uma Barreira sanitária no 

alto bandeirante. No uso da palavra o vereador Pedro Gouveia 

reforçou sua indicação para colocar barreira sanitária com urgência 

dentro do município e distritos de Ipaumirim. No uso da palavra a 

vereadora Josefa Luciene solicitou a conclusão das podagens e 

limpeza do distrito de felizardo incluindo os esgotos a céu aberto 

existentes no distrito. No uso da palavra a vereadora Joselba Maria 

Alencar Diniz solicitou à Secretaria de saúde providencias para 

regularização de deposito e armazenamento de lixo hospitalar. No 

uso da Palavra o vereador Jose Gonçalves de Almeida solicitou ao 

secretário de obra Pedro ribeiro o conserto da estrada que liga a 

guarita ao sítio mameluco, solicitando tapa buracos aquela estrada 

vicinal municipal. No uso da palavra a vereadora Rosineide Barboza 

de Sousa em sua primeira indicação verbal solicitou o conserto dos 

esgotos da rua miceno alexandre e em sua segunda indicação 

verbal solicitou uma barreira sanitária no alto bandeirante 

reforçando o pedido do vereador Cicero Ferreira Duarte. Logo Após, 

na ORDEM DO DIA, foi colocada em votação o PRECEDENTE 

REGIMENTAL Nº 1/2020  -  realizado na 11ª Sessão do primeiro 

período legislativo modificando a redação do Art. 69 “Caput” do 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, passando a ter a 

seguinte redação: “As sessões da Câmara deverão ser realizadas 



em recinto destinado ao seu funcionamento, considerando-se nulas 

as que se realizarem fora dele, salvo a impossibilidade decorrente 

de força maior, sendo viabilizada a utilização de Videoconferência.” 

Foi solicitado a Senhora Secretaria que procedesse a chamada 

regimental e logo após foi declarado aprovada em única votação o 

Precedente regimental de nº 01/2020.  Ainda na Ordem do Dia 

foram colocadas em votação a EMENDA SUPRESSIVA Nº 01 AO 

PROJETO DE LEI No 011/2020, Bem como a EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI Nº 11/2020 após a 

fase de discussão foi solicitado a Senhora Secretaria que 

procedesse a chamada regimental onde foi Aprovada em única 

votação as Emendas Modificativa n º01/2020 e supressiva 

nº01/2020 ambas decorrentes do projeto de lei nº11/2020 de autoria 

do poder Executivo Municipal. Também na Ordem do Dia, foi 

colocado em votação projeto d lei de nº 11/2020 de autoria do poder 

executivo Municipal que “dispõe sobre a contratação temporária em 

caráter emergencial de profissionais de saúde e demais servidores 

para o enfrentamento e prevenção da pandemia do novo corona 

vírus (COVID-19) no âmbito do município de Ipaumirim e da outras 

providencias”.  Com suas devidas emendas já aprovadas. Logo 

após a fase de discussão. Foi solicitado a Senhora Secretaria que 

procedesse a leitura do parecer e em seguida proceda a chamada 

regimental onde logo após foi declarada Aprovada em única 

votação o projeto de lei nº11/2020 de autoria do poder Executivo 

Municipal, que dispõe sobre a contratação temporária em caráter 

emergencial de profissionais de saúde e demais servidores para o 

enfrentamento e prevenção da pandemia do novo corona vírus 

(COVID-19) no âmbito do município de Ipaumirim e da outras 

providencias”.  Com suas devidas emendas já aprovadas. Em ato 

contínuo, a Presidente declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, No uso da palavra o vereador Argemiro Dias Leite 

Saudou a todos e informou que a Patrol do município está quebrada 

em um atoleiro na estrada do sítio sítio e Informa também que a 

estrada que liga o alto bandeirante à bom jesus está fechada. 

Solicitou o conserto de lâmpadas na vila são José que estão 

viradas. No uso da palavra a vereadora Joselba Diniz Comentou 

sobre as inúmeras solicitações das barreiras sanitárias no município 

e questionou que nos municípios vizinhos as entradas estão sendo 

monitoradas corretamente já a algum tempo. No uso da palavra o 

vereador Pedro Gouveia solicitou ao Secretário de infraestrutura 



uma operação tapa buracos para o distrito de canauna, bem como o 

Roço nas estradas do distrito. Comentou sobre a falta de uti e leitos 

hospitalares, alertando os munícipes sobre o COVID-19. No uso da 

palavra o vereador Cicero Ferreira Duarte Comentou sobre as 

diminuições nas despesas municipais e pede esclarecimentos sobre 

as despesas dos gastos públicos e pede mais transparência por 

parte do poder público.  No uso da palavra a vereadora Josefa 

Luciene Dias Rolim afirma que a câmara municipal está voltada 

para os reais problemas do município. Pediu cuidado com a saúde 

pública municipal. No uso da palavra a presidente e vereadora 

Rosineide Barboza de Souza Comentou sobre a ENEL, empresa 

que vem causando sérios problemas para os munícipes de 

Ipaumirim, com falta de energia, Queimas de aparelhos, Corte de 

energia em residência com contas pagas, Cobrança de energia 

publica rural indevidamente, dentre outras queixas feitas pela 

população. Por fim, comentou sobre os projetos que subiram a esta 

casa legislativa. No uso da palavra o vereador Omar Chaher 

Kaloum Saudou a todos e em especial aos profissionais de saúde e 

pediu a capinagem do distrito de felizardo. Nada Mais havendo a 

tratar em nome de Deus foi declarada encerrada a presente Sessão 

Ordinária do dia 18 de maio de 2020, e convocou os demais 

vereadores para a 12ª Reunião Ordinária do primeiro período 

legislativo do ano de 2020 a ser realizada em 28 de maio do 

corrente ano, em horário Regimental.  


